

封面记者易怡丽

为打造以线上试听、创意设计、文化旅游为核心，以国际合作、文化贸易、文化交流为驱动的“一带一路”中意文化创新地标，11月16日，以“数字新天府中意未来城”为主题，由四川天府新区管委会主办、中意文化创新产业园(天府数字文创城)承办的2022中意文化创新产业园(天府数字文创城)

《2022年四川天府新区文旅会展产业发展机会清单》在会上发布，邀请文创企事业单位分享新时代新天赋的发展机遇。

领先的政策供给和广阔的市场空间

邀请文创企事业单位分享天府新机遇。

城市，因为文化底蕴，因为创意！深圳是中国首批文化创意产业小镇。首创“文化”发展模式，聚集腾讯、A8等领先文化企业，成为中国数字创意产业创新发展高地。成都作为一座拥有4500年文明史和2300年建城史的历史名城，正在加快建设世界文化名城，塑造“三城三都”文化品牌，打造王者荣耀、哪吒等文化新名片。是中国文化创意产业发展势头最强劲的城市之一。

四川天府新区文化创意展示局副局长、天府数字文化创意城(中意文化创意产业园)管委会副主任卢干生在致辞中表示,“在文化数字化从工程项目上升为国家战略的背景下,天府数字文化创意城的发展迎来了千载难逢、大有可为的机遇。以推动高质量发展为主题,深入实施文化数字化战略,推动数字技术与文化创意深度融合,为成都打造中国最适合数字文化创意发展的城市贡献力量。面向未来,天府数码创意城在阳光中诞生,在拔节期成长!以领先的政策供给和广阔的市场空间,诚邀文创企事业单位携手共建文化赋能的产业体系,培育文化创新的动能体系,构建文化引领的价值体系,共享新时代新天府的发展机遇。”

世界之东,中国之西,成都之南。为讲述天府数字创意城的发展故事,分享天府数字创意城的发展机遇,四川天府新区文创展局国际合作处处长罗旭介绍了中意文化创意产业园(天府数字创意城)。据悉,天府数字创意城是国家级新区四川天府新区的三大功能区之一。它位于成都南部的百里城中轴线上。既传承了成都厚重的历史文化底蕴、开放包容的城市基因,又沐浴了国家级新区的发展红利和公园城市建设的历史机遇。作为天府新区推进“二次创业”的主战场,数字创意城正成为成都建设世界文化名城的新核心。为成都天府数字创意城的发展提供强有力的经济、文化和产业支撑。四川天府新区为天府数字文化城的建设提供了充足的政策、环境和载体保障。天府数字创意城正抓住国家文化数字化发展的历史机遇,乘势而上,全力打造国家数字创意源头、西部视听智能增长极、一带一路中意文学创新地标。

关注新投资、新平台、新业态。

05-79000已发布。

在主题分享环节,政府平台公司——四川天府新区产业投资集团有限公司相关负责人与嘉宾分享了点点滴滴。

天府文创城不仅是成都建设的新核心

为推动天府数字文创城快速发展,引进优质社会资源推动产业项目优质高效建设,携手企业共享天府新区发展机遇,努力引进新投资、新平台、新业态。发布于《2022年四川天府新区文旅会展产业发展机会清单》。据四川天府新区文创和会展局相关负责人介绍,本次机会榜单聚焦政府需求、政府公共服务、企业协作等30个极具发展潜力的投资机会,聚焦网络视听、创意设计、文化旅游、会展、数字版权等领域。从产业集聚、国际合作、区域合作、项目建设运营、文化旅游项目合作、活动策划举办、特色IP打造等方面提供需求。推动天府新区数字文化创意城的发展和培育,从“给优惠”向“给机会”转变,进一步提升国际化营商环境,为全球投资者、企业和人才在天府数字文化创意城发展提供广阔的机遇和无限的可能。

“和谐离山海不远”。2022中意文化创意产业园(天府数字文创城)深圳招商推介会向外界充分展示了天府数字文创城的无限机遇、无限希望和无限活力。天府文创城将铺设更多生态优美宜居、充满活力、开放合作的发展轨道，为企业成长壮大创造更好的发展环境。欢迎广大文创企事业单位投资天府数码文创城，既成就自我超越的傲人事业，又能享受园区城市的快乐。